

## **Comandă scrisă având ca obiect servicii de spălare ferestre (fațadă) la sediul ANCOM - Directia Regionala Muntenia.**

I.D.: 60869052

Documente participare:

- Solicitare\_oferte\_servicii\_spalare\_fatada\_DRM\_.pdf

---

Data publicarii	14.09.21	Coduri CPV	90911300-9
Termenul limita pentru depunere:	17.09.21	Pretul estimativ:	4.620,00 RON - 4.620,00 RON

---

Descriere: Sediul DRM, str. Lucian Blaga, nr. 4, sector 3 Serviciile care fac obiectul achiziției constau în spălarea fațadei la sediul DRM. Imobilul este p+10 etaje iar suprafața de curățat este compusă din aprox. 580 mp plăci de sticlă și aprox. 300 mp alucobond (fațada principala) și 50 mp ferestre (spatele clădirii). Cerinte minime obligatorii: 1. Prestatorul se obliga sa efectueze serviciul contractat cu personal calificat si experimentat/alpinisti utilitari, cu echipament de protectie corespunzator. 2. Curățarea suprafețelor din sticlă se va efectua cu soluții de curățare profesională cu conținut bioacool, agenți de umezire și de egalizare și amoniac. Curățarea suprafețelor din alucobond se va efectua cu detergenți speciali care să îndepărteze smogul. Detergenții trebuie să aibă o mare capacitate de curățare și să nu existe riscul producerii unor modificări sau distrugerii ale suprafețelor pe care se lucrează. 3. Prestatorul are obligatia de a lua masurile corespunzatoare in vederea prevenirii riscurilor profesionale, protectia sanatatii si securitatii personalului propriu, informarii si instruirii acestuia in domeniul sanatatii si securitatii in munca, eliminarii factorilor de risc si accidentare, in conformitate cu dispozitiile legale in vigoare. Protectia muncii (instructajul) cade in sarcina Prestatorului. 4. Incalcarea dispozitiilor legale privitoare la sanatatea si securitatea in munca si ISU pentruactivitatile desfasurate de personalul prestatorului, atrage pentru societatea prestatoare intreaga raspundere disciplinara, administrativa, materiala, civila sau penala, dupa caz, potrivit legii. 5. In cazul in care, pe durata prestarii serviciilor, se constata sustrageri de bunuri sau valori ori distrugerii din culpa prestatorului, acesta se obliga sa plateasca despaguburi achizitorului echivalente cu valoarea prejudiciului produs. 6. Prestatorul isi asuma intreaga responsabilitate pentru toate operatiile executate si pentru procedurile de executie utilizate. Avand in vedere faptul ca in anul 2020 s-au efectuat lucrari de interventie-reparatii la peretele cortina, urmarindu-se asigurarea etanseitatii tuturor imbinarilor, prestatorul are obligatia de a presta serviciile de curatare fatada astfel incat sa evite deteriorarea peretelui cortina. 7. Prestatorul se obliga sa pastreze strict confidential orice date si/sau informatii furnizate de institutia beneficiara. 8. Beneficiarul va asigura accesul reprezentantilor prestatorului pe terasa cladirii pentru a monta echipamentul specific desfasurarii activitatii. 9. Serviciul se va presta pe parcursul programului de lucru, respectiv: luni-joi ora 8.30 – 17.00, vineri ora 8.30 – 14.00 10. Serviciul se va presta sub supravegherea unui reprezentant al beneficiarului. În vederea întocmirii ofertei vă așteptăm să vizionați clădirea, astfel încât să aveți cunoștință de dimensiunea și arhitectura cât și datele tehnice privind prinderea și escaladarea pereților cortină. Nu se vor deconta servicii ulterioare re